

Medienmitteilung

Neuer Standort der Vormundschaftsbehörde

E-Mail

Print- und AV-Medien Stadt Luzern **KOMM**

Luzern, 12. Januar 2010

Durch die Fusion Littau-Luzern ergeben sich für verschiedene Dienstabteilungen der Stadt Luzern räumliche Veränderungen. Das Sekretariat der Vormundschaftsbehörde zieht vom Stadthaus an den neuen Standort an der Pilatusstrasse 22. Während des Umzugs vom Mittwochmittag, 13. Januar, bis und mit Freitag, 15. Januar 2010, bleiben die Büros geschlossen.

Ab Montag, 18. Januar 2010, befinden sich die Büros der Vormundschaftsbehörde an der Pilatusstrasse 22, Luzern. Es gelten die üblichen Öffnungszeiten.

Adresse:

Stadt Luzern Sekretariat der Vormundschaftsbehörde Pilatusstrasse 22 6002 Luzern

E-Mail: vormundschaftsbehoerde@stadtluzern.ch

Telefon: 041 208 82 57

Weitere Auskünfte erteilt Ihnen:

Stadt Luzern Sekretariat der Vormundschaftsbehörde Pia Zeder, Abteilungsleiterin Telefon: 041 208 82 52

E-Mail: pia.zeder@stadtluzern.ch

Stadt Luzern Kommunikation Hirschengraben 17 6002 Luzern

Telefon: 041 208 83 00 Fax: 041 208 85 59

E-Mail: kommunikation@stadtluzern.ch

www.stadtluzern.ch